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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ 
ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – ΤΙΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:  

«ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2026-2028: ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ» 

ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Ν4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147) ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 
ΠΑΡΟΥΣΑΣ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΣΗΔΗΣ) 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2/2026  - Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 459150 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ  Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής 

ΚΩΔΙΚΟΙ CPV -90922000-6 Υπηρεσίες καταπολέμησης επιβλαβών εντόμων  

-90670000-4 Υπηρεσίες απολύμανσης και εξολόθρευσης σε 
αστικές ή αγροτικές ζώνες 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  3.947.310,00€ (πλέον ΦΠΑ 24%) και  

4.894.664,40€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)  

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ 
Δικαίωμα Προαίρεσης 20% 

4.736.772,00€ (πλέον ΦΠΑ 24%) και  

5.873.597,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Αναπτυξιακού 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΑΠΔΕ) 2026, [Συλλογική 
Απόφαση: ΑΠ031, Ενάριθμος Έργου: 2026ΑΠ03100001  - MIS: 
5228676]. Η Απόφαση Ένταξης του Αναπληρωτή Υπουργού 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών που αποτελεί την ανάληψη 
υποχρέωσης, έλαβε αριθ. πρωτ.: 581/17.4.2026 (ΑΔΑ: 6ΣΩΨΗ-
Ι8Β, ΑΔΑΜ: 26REQ018847591). 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ  Ανώτατη Χρονική διάρκεια του Έργου: Τρία (3) έτη  από την 
υπογραφή της σύμβασης 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

01/06/2026 11:00:00 

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  Οι προσφορές μαζί με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.promitheus.gov.gr .  

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 
οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα μηνών (12) από την 
επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

  

Αντικείμενο του έργου είναι η εκτέλεση  των  απαιτούμενων 
επίγειων εργασιών καταπολέμησης κουνουπιών στο αστικό, 
περιαστικό και αγροτικό περιβάλλον στο σύνολο της 
Περιφέρειας ΑΜΘ, ήτοι στις Π.Ε. Δράμας, Π.Ε. Καβάλας, Π.Ε. 
Ξάνθης, Π.Ε. Ροδόπης και Π.Ε. Έβρου, καθώς επίσης και την 
Εποπτεία του πληθυσμού των ακμαίων κουνουπιών και των 
επιπέδων κυκλοφορίας του ιού του Δυτικού Νείλου (ΙΔΝ) στο 
αστικό σύστημα στο σύνολο της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 

Δεν διαιρείται σε τμήματα. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος 
ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 
απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την 
υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει 
από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών 
φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας 
αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί 
της εκτιμώμενης αξίας της υπηρεσίας εκτός Φ.Π.Α ήτοι 
78.946,20€ 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του 
ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή 
ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη 
της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται 
να ασκήσει προδικαστική προσφυγή ενώπιον της Ενιαίας Αρχής 
Δημοσίων Συμβάσεων ΕΑΔΗΣΥ) κατά της σχετικής πράξης ή 
παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς 
τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το 
αίτημά του σύμφωνα με τα αρθ 360 …. 371 του Ν.4412/2016 
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ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΗΜΕΡΑ  03/06/2026        ΩΡΑ 11:00:00 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Η Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr  του  E.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ αποστολής για 
δημοσίευση στην επίσημη εφημερίδα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.Ε.Ε):  

 

30/4/2026 

Ημερομηνία Δημοσίευσης στο ΕΣΗΔΗΣ  4/5/2026 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ δημοσίευσης στον 
ελληνικό τύπο  

Έως 11/5/2026 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο ddy@pamth.gov.gr  

Αρμόδιος για πληροφορίες Λουκάς Γεωργίου 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΧΗΣ 

 

 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΤΟΨΙΔΗΣ 
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